



**Мир. Такой яркий и разнообразный, полный света и цвета, прекрасный и интересный. Его невозможно не любить, им невозможно не восхищаться. Но если ты его не видишь, так непросто понять, какой он...**

Есть в городе Ставрополе детский сад комбинированного вида № 45. В нем большое внимание уделяется инклюзивному образованию, созданию безбарьерной среды, которая позволит детям с ограниченными возможностями здоровья получить современное дошкольное образование, направленное на полноценную интеграцию в социуме, ведь этот детский сад наряду с другими дошкольниками посещают дети с нарушениями зрения.

Как помочь таким мальчишкам и девчонкам узнать больше о том, что их окружает? С искренним вниманием и заботой к ребятам относятся члены Ассоциации юристов России, нотариусы Ставропольского края. Регулярно Ставропольское региональное отделение АЮР и нотариальная палата края помогают в издательстве тактильных книг для маленьких ставропольчан с нарушениями зрения. Такие книги очень важны для детей, и юристы участвуют в акциях по их выпуску, которые организует Региональный благотворительный общественный фонд «Иллюстрированные книжки для маленьких слепых детей».

Вот и в этот раз была оказана благотворительная помощь на выход в свет тактильных книг для маленьких ставропольчан. А спустя время в адрес председателя СРО АЮР, президента НПСК, заслуженного юриста РФ **Николая Кашурина** пришло письмо от фонда, в котором подводились итоги очередного этапа акции и говорилось, что благодаря участию нотариального сообщества края в программе «Книжки в подарок» 10 детей с нарушениями зрения из краевого центра получили подписку на цветные иллюстрированные рельефные книги.

«Тактильные книги, которые Вы дарите детям, помогают глубже познать мир во всем его многообразии, способствуют развитию речи, внимания, мышления, памяти, воображения, пополняют сенсорный опыт, вводят в мир культуры и искусства, – говорилось в письме, подписанном заместителем председателя правления Фонда **Т.В.**

**Деген**

. – Выражаем благодарность представителям юридического сообщества Ставрополья за сотрудничество и активную благотворительную деятельность, направленную на помочь детям с нарушениями зрения, расширение возможностей их адаптации к полноценной жизни и надежду на дальнейшее сотрудничество».

– Мы всегда считали и не перестанем считать подобную помощь своим долгом, ведь в основе деятельности юриста заложены милосердие, чуткость и понимание, – комментирует Николай Кашурин. – Издание тактильных книг для детей с нарушениями зрения – это наш шаг навстречу, рука помощи от юристов Ставрополья, которая всегда поддержит.

Глубокую благодарность и низкий поклон адресует юридическому сообществу края и администрация детского сада №45, а также воспитанники и их родители:

«Ваши подарки доставили много радости, как для воспитанников, так и для педагогов нашего образовательного учреждения. При помощи этих книг коррекционные занятия становятся более интересными, увлекательными, позволяют в доступной для ребенка с нарушениями зрения форме показать красоту иллюстраций, ощутить контур изображения», – говорится в поступившем письме.

Елена Гончарова

